

Finalización de las elecciones sindicales

CC.OO., las primeras

El pasado 15 de diciembre concluyeron las elecciones sindicales que se han desarrollado durante los últimos quince meses a lo largo y ancho de fábricas, oficinas, tajos... y centros docentes.

Estas elecciones han situado como primera fuerza a la Confederación Sindical de CC.OO., recuperando así el liderazgo que había perdido en las elecciones del 82. La ventaja sobre UGT, sindicato que ha quedado en segundo lugar, ha sido del 2'87%; en número de representantes electos, la diferencia se sitúa en unos 6.000 delegados y delegadas más para CC.OO.

La mejor noticia que puede darse, en relación a estas elecciones, es que se ha cerrado el proceso sin que haya surgido la tantas veces anunciada tercera fuerza; sin duda por la que apuestan muchos empresarios, con el fin de crear un sindicato amarillo, afín a sus intereses.